

Приматы

Выполняла:
Ефремова Мария
Ученица 7 «Б» класса

Приматы

Один из наиболее прогрессивных отрядов плацентарных млекопитающих, включающий, в том числе, обезьян и человека. Отряд насчитывает более 400 видов. Предки приматов жили на деревьях в тропических лесах.



Мокроносые приматы



- Подотряд приматов. Ранее этих зверей вместе с долгопятами относили к группе полуобезьян, однако подобная систематика считается устаревшей. Мокроносые приматы отличаются по ряду признаков от другого подотряда приматов - сухоносых приматов

Широконосые обезьяны

- Парвотряд приматов. Вместе с узконосыми обезьянами входят в инфраотряд обезьянообразные, а с долгопятами образуют подотряд сухоносых обезьян.



Человекообразные обезьяны

- Надсемейство узконосых обезьян, строение тела которых сходно с человеческим. Человек также входит в данный таксон; поэтому в русскоязычной литературе термин «человекообразные обезьяны» используют тогда, когда речь не касается человека напрямую, иначе же предпочтителен термин «гоминоиды». В состав надсемейства входят два семейства: гибоновые и гоминиды.



Игрунковые

□ Семейство приматов, относящееся к широконосым обезьянам Нового Света. В семейство входят около 40 видов в шести родах.



Мартышковые

- Семейство приматов, единственное современное семейство «собакоголовых» обезьян. Насчитывая более 140 видов, является наиболее разветвлённым семейством приматов. Мартышковые делятся на два подсемейства: мартышковых в узком смысле и тонкотельных. Первые являются всеядными животными с защёчными мешками и несложным желудком, в то время как последние питаются преимущественно листьями, располагают сложным желудком и не имеют защёчных мешков. К первому подсемейству относятся среди прочих мартшки, павианы, макаки и мандрилы, ко второму - толстотелы, носачи и лангурьи.



Узконосые обезьяны

- Парвотряд приматов. Вместе с широконосыми обезьянами входят в инфраотряд обезьянообразные, а с долгопятами образуют подотряд сухоносых обезьян.



Сухоносые приматы

□ Подотряд приматов. Ранее этот подотряд, за исключением долгопятов, назывался «обезьяны», подчёркивая отличие настоящих обезьян от так называемых полуобезьян. Сегодня такая систематика приматов считается устаревшей.



Bce!!!!